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Grußwort von Bürgermeister Christian Seitz

Liebe Tischtennisfreundinnen und -freunde, 

der längste Tischtennis-Ballwechsel aller Zeiten dau-
erte acht Stunden, 34 Minuten und 29 Sekunden und 
wurde 2009 in Japan gespielt, 173 mal pro Minute wur-
de 1993 in Ipswich (Großbritannien) beim schnellsten 
Ballwechsel hin und her gespielt, ein Schmetterball 
kann bis zu 180 Kilometer pro Stunde erreichen und 
ein Profispieler verliert während eines Turniers bis zu 
sieben Pfund Gewicht pro Wettkampftag. Diese „Fun 
Facts“ machen deutlich: Tischtennis ist eine der faszi-
nierendsten Sportarten, die es gibt. 

Tischtennis kann von Menschen jeden Alters und jeder Fähigkeit gespielt wer-
den. Es ist ein Sport, der sowohl als Freizeitaktivität als auch auf Wettkampfebene       
gespielt wird. Er erfordert nicht nur körperliche Fitness, sondern auch taktisches 
Geschick. Daher sind wir sehr froh, eine so engagierte Tischtennisabteilung bei der 
Turn- und Sportgemeinde (TuS) zu haben. Mit derzeit über 135 Mitgliedern in 10 
Herrenmannschaften und 7 Jugendmannschaften eine der größten Abteilungen in 
Hessen. Betreut werden Sportler jeden Alters vom Hobby- bis zum Leistungssport. 

Dass die Tischtennisabteilung so einen guten Ruf hat, hat mit verschiede-
nen       Faktoren zu tun: Natürlich vor allem einer hervorragenden und engagierten            
Jugendarbeit, den vielen Erfolgen und dem Traditionsturnier, dem „Weingarten-
Pokal“, das Jahres-Highlight für Sportlerinnen und Sportler aus ganz Deutschland. 
Viele namhafte Spielerinnen und Spieler haben in der langen, über rund 30 Jahre 
währende Turniergeschichte überregionales Flair nach Kriftel gebracht. Auch dies-
mal bekommen Sportlerinnen und Sportler aller Altersklassen vom 13. bis 15. Juni 
in der Weingartenhalle wieder Start- und Siegmöglichkeiten. 

Ich danke allen Mitgliedern der Abteilung, die sich das ganze Jahr über ehren-
amtlich zugunsten des Sports und des Vereins engagieren. Und natürlich den            
Verantwortlichen für die Arbeit, die sie sich in der Vorbereitung und Durchführung 
des Turniers machen. Ich bin mir sicher, dass wir großartige Spiele sehen werden!

Viel Erfolg und vor allem viel Spaß beim Spielen
wünscht Euch/Ihnen						    

Christian Seitz, Bürgermeister
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Meine FVB Banking App
Überall und immer.
Für Alle und Mich.

FVB – Für Viel Banking.

www.frankfurter-volksbank.de
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Grußwort vom Abteilungsleiter Tischtennis 

Liebe Sportlerinnen, Sportler und Gäste, 

auch in diesem Jahr beenden wir mit unserem        
Turnier um den Weingartenpokal quasi die reguläre             
Tischtennis-Punktspiel-Spielsaison.

Mit der Austragung des nunmehr 29. WGP-                  Tur-
nieres geben wir allen Spielerinnen und Spielern der 
verschiedenen Spielklassen die Möglichkeit in netter 
Athmosphäre mit einem Erfolg vor Krifteler Kulisse in 
die spielfreie Zeit zu gehen.

Ich begrüße es, dass Sportlerinnen und Sportler aus weiten Teilen Deutschlands 
in unsere schöne Gemeinde Kriftel im schönen Vordertaunus kommen und hoffe, 
dass wir in unserer Weingartenhalle an drei Turniertagen wieder tolle Ballwech-
sel im Spitzen- und hauptsächlich im Breitensport erleben dürfen. Gemeinsam        
tragen wir dazu bei, den von uns geliebten Tischtennissport weiter durch die Aus-
tragung offener Turniere in Deutschland erlebbar zu machen.

Ein großes Dankeschön geht an den gesamten Abteilungsvorstand und                 
unsere felißigen Helferinnen und Helfer in den einzelnen Arbeitskreisen der 
WGP-Organisation, im Einkauf und Verkauf für das bereits geleistete und das                 
zukünftige Engagement. Ich danke allen Sponsoren und Unterstützern, die ein 
solch umfangreiches Turnier möglich machen.  

Ich möchte mich außerdem dafür bedanken, dass unser Schirmherr, Bürger- 
meister Christian Seitz, uns seit vielen Jahren in stets guter Zusammenarbeit 
unterstützt und nicht zuletzt mit der Gemeinde Kriftel zusammen erheblich zum 
Erfolg der Veranstaltungsreihe beiträgt.

Im Namen unserer Tischtennisabteilung der TuS Kriftel e.V. wünsche ich                  
allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern unseres 29. Weingartenpokal-Turniers       
spannende und faire Wettkämpfe und sportlichen Erfolg in den ausgerichteten 
Spielklassen!
	

Manuel Tiedemann
Abteilungsleiter Tischtennis 
sowie 2. Vorsitzender, TuS 1884 Kriftel e.V. 
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Wichtig: Ohne Turnierlizenz kein Start möglich!
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Öffnungszeiten:
Mo. - Do. 9.00 - 24.00 Uhr
Fr. + Sa.  9.00 - 01.00 Uhr
Sonntag u. Feiertage:
12.00 - 24.00 Uhr

Zeilsheimer Str. 24
65719 Hofheim

Tel.: 06192/ 956 21 44
Mob.: 0175 / 9108 777
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Tel. 06192 - 97396-60 • Fax 06192 - 97396-88
info@brennerei-henrich.de • www.brennerei-henrich.de
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Ort: Sporthalle der Weingartenschule, Rossert-/Richard-Wagner-Straße, 65830 Kriftel

Dienstag: 17.45 - 19.45 Uhr Training: Jugend und Schüler
19.45 - 22.30 Uhr Training: Damen und Herren + Spielbetrieb

Mittwoch: 18.00 - 20.00 Uhr Leistungstraining: Jugend und Schüler
20.00 - 22.00 Uhr Leistungstraining Herren

Freitag: 17.45 - 19.45 Uhr Training: Jugend und Schüler
19.45 - 22.30 Uhr Training: Damen und Herren + Spielbetrieb

Samstag: 14.30 - 22.00 Uhr Spielbetrieb Jugend und Aktive
Sonntag: 10.00 - 15.00 Uhr Spielbetrieb Aktive
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Nicolas Feuser 
Staatlich anerkannter Physiotherapeut 

Richard-Wagner Straße 13 
65830 Kriftel 

Telefon 06192 / 418 88 

info@physio-feuser.de 
www.physio-feuser.de 

Krankengymnastik · man. Lymphdrainage  
Massage (klass.) · Manuelle Therapie 

Bobath-Therapie · PNF · Fangopackungen · Heißluft 
Eispackungen · Elektrotherapie 

Praxistermine und Hausbesuche nach Vereinbarung



25



26

Der Abteilungsvorstand 2024/2025 stellt sich vor 

V.li.n.re.: Theobald, Tiedemann, Deckert, M. Gossel, Plöhn, Meindl, Lanz, Lanzano (Es fehlt: T. Richter)

Abteilungsleiter:  Manuel Tiedemann   
abteilungsleiter@tus-kriftel-tt.de 

Stellv. Abteilungsleiter: Andreas Deckert 
Stellv. Abteilungsleiter: Martin Gossel 
Stellv. Abteilungsleiter: Simon Theobald 

Kassenwart: Roberto Lanzano 

Sportwart:  Tim Meindl  
sportwart@tus-kriftel-tt.de 

Pressewart + Schriftführer: Philipp Plöhn 

Jugendleitung:  Jehon Lanz  
jugendleitung@tus-kriftel-tt.de 

Zeugwart + Stv. Jugendleitung: Tim Richter 
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Jeder Tag ein Urlaubstag?

Klar – im Parkbad!

Zeit zum Schwimmen, Erfrischen und Sonnenbaden! Die Kleinen 
planschen, die Großen toben sich bei Beach volleyball oder Tisch-
tennis aus – und danach liegen alle faul auf der Wiese – wie im 
Urlaub... Klingt gut? Gibt es um die Ecke!

zentral und lebendig!
www.kriftel.de I gemeindeverwaltung@kriftel.de

Frankfurter Straße 33-37 I 65830 Kriftel I Tel. 06192 4004-0 
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Wir fördern Jahr für Jahr zahlreiche Vereine, Projekte 
und Institutionen aus Kultur, Kunst, Sport und Umwelt 
im und am Taunus. So tragen wir einen guten Teil  
zum Wohlstand dieser Region bei. Viele Einrichtungen 
und Veranstaltungen begleiten wir seit Jahren und 
haben mit unserer nachhaltigen und partnerschaftli-
chen Unterstützung geholfen, sie groß und erfolgreich 
zu machen. Das Wohl der Menschen in dieser Region 
liegt uns eben am Herzen.


